
 :تراب البشیر بمعسكر متوسطة 

 الفرض الاخیر في مادة الریاضیات

 :01التمرین 

E ; fجبریتان حیث  نعبارتا         

 F=(2x-3)-(6x+5)                  E=(2x+3)(x+4) 

 انشر وبسط كلا من العبارتین السابقتین 1-

 E-F=2𝑥𝑥2 +20+15بین ان-2

 :02التمرین 

 %15ثم انخفض بمقدار %15ازداد ثمنھا بدینار جزائري 32000ثمن غسالة 

 ?*ما ھو سعرھا الجدید

 :03التمرین 

ABC  قائم في  مثلثA:حیثAB=4cmسنتیمتر مربع 8.4و مساحتھ 

 BCثم الطول ACاحسب الطول -1

 cos BCAاحسب  2-

 Bالى  Aبالانسحاب الذي یحول  Cصورة Dانشىء -

 Cالى  Aبالنسحاب الذي یحول  CصورةEانشىء-

 متوازیین (DE)و (BC)بین ان المستقیمین 3-

 

 

 نجاحك مفاتیح جمیع يملك الذي الوحید انت




